

# 昨天是小升初报名头一天,有个特点跟往年不一样 挂靠户口的少了,参加分校考试的多了

家长想明白了:与其“造假”后被查出来,还不如想其他办法  
有些家长担心:分校偷偷搞提前录取,孩子的学籍能不能保证

## 报名现场 仍有意外

给孩子报名,注意  
证件上这些“细节”

综合昨日金水区、中原区、二七区、管城区的报名情况显示,家长们容易忽略孩子的小学学籍表,出示的房产证也和户口本上的地址不符,跨区报名的学生拿的毕业生登记表上需要有学校的签字。如果这两天您要给孩子报名,这些容易忽略的细节可要注意了。

弟弟当房主,12岁姐姐报名遇困难

在金水区的报名现场,出现了这样的一幕,一名12岁的女孩来报名,父母出示的却是女孩的10岁弟弟的房产证。

“买房的时候房产证是直接落到儿子名下的。反正这房子以后要留给他的,以后就省得过户了。”陈先生向工作人员解释,他们一家四口都在这里住。

金水区的工作人员感到很棘手,政策规定学生要随父母生活,而父母要提供自己的房产证,现在房产证上是弟弟的名字,他们实际是否在这里住,还需要进一步核实。最终,陈先生昨天也没有给孩子报上名。

“老师,这是我们的证件,你看看齐不齐?要是不齐我赶紧回去准备。”昨日是小升初报名第一天,上午,在二七区小升初报名现场,焦急的家长排着队给孩子报名,但是多数家长携带的证件都不齐全。另外,今年二七区有一批拆迁户的孩子要上初中,根据政策规定,小学升初中需要提供房产证,拆迁户因为房子拆迁暂时没有住房,以“拆迁协议”为准,报名时除了提供相关证件外,还要提供拆迁协议。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



家长排队办理手续

## 今年小升初报名,跟往年比有些不一样

跟去年相比,第一天  
报名的人不是太挤

今年,市区小学毕业生比往年增加了5000人,但是和往年小升初报名时人头攒动的壮观景象相比,今年各区小升初的报名现场显得相对冷清了许多,每个报名窗口排队的家长都不多。

金水区教体局有关负责人说,这是因为小升初报名时,班主任和学校都要先对学生的资料和证件进行认定,如果发现作假现象,就及时纠正,这样上报到区中

招办的信息就比较真实了。据了解,在各区的小学校园里,都要张贴六年级毕业班学生的真实家庭住址,进行公示。另外,他们也加开了报名窗口。

怕耽误孩子入学,挂  
靠户口的没往年多

每年小升初报名期间,都会出现很多“挂靠户口”、“造假”的情况,家长为了能让孩子上热点学校,总是想尽一切办法。而从昨天第一天报名的情况看,今年挂靠户口的情况少了,教育部门分

析,是因为家长“想明白了”。

中原区有关负责人说,与其“造假”后被查出来,耽误孩子上学,或者被分到一些不太好的学校,还不如提早想其他办法。据了解,每年各区中招办都要进行小升初学生的家庭住址认定工作,对于临时挂靠户口、造假上热点初中的情况,中招办查出来后,就会按照学生家庭实际住址进行分配。“家长觉得这样反而会耽误孩子上学,干脆就不使用‘造假’的招数了。”

## 分校提前招生 家长有点担心

有的学生已被分校录取  
家长犹豫要不要报名

上分校,是很多家长让孩子享受优质教育资源的选择。但是根据政策规定,初中分校招生是不允许考试的,只能通过电脑派位进行录取。而实际上,依然有不少初中分校偷偷违规考试招生,家长们一方面给孩子报考分校,一方面还继续参加就近分配。

昨日,在金水区小升初报名现场,一对夫妻对报不报名犹豫不决,便打一所分校的电话咨询。对方明确回答:“你女儿已被我们录取,不用再报名了。”据了解,虽然有很多学生已经被分校提前录取,但家长还是做了两手准备,填写报名表参加就近分配。金水区教体局有关负责人说,不论学生是否被分校录取,是选择上分校还是上公办学校,只要填写了登记表,就要给他就近分配一所学校。不过,“除非是到外地上学,或者选择民办学校,否则其他情况都要走报名程序”。

分校不想参加电脑派位  
指示家长“别填分校栏”

昨日上午,在小升初报名现场,很多家长在毕业生登记表的分校一栏里,并没有填写分校的名字。

根据政策规定,想上分校就必须填写小学毕业生登

记表上的“分校”一栏,如果填报某所分校的人数超过了该校的招生计划,就需要通过电脑派位随机选择。据一位教育界人士透露,一些分校就是通过动员家长不填报“分校”来躲开电脑派位的。“很多分校都已经偷偷考试录取了,还动员家长不要填写‘分校’栏。这样的话,从小学毕业生登记表上显示出的结果就是分校没有招满学生,他们不用参加电脑派位。”

教育局称违规生源没学籍  
分校却告诉家长无需担心

对市区一些初中分校仍在偷偷招生、考试的行为,市中招办有关负责人说,招收小学毕业生的任何考试都是违规行为,哪个学校违规,哪个学校承担后果。没有报名的学生,即便拿到了学校的录取通知书,教育局也不认可这些学生的学籍。

不过,已经被分校录取的学生家长则得到了分校的承诺:不论是否报名,即使没有参加电脑派位,只要是被分校录取的学生,到时候学校会想办法为学生办理学籍。

对此,一位家长说:“学校一个说法,教育部门又是一个说法,我们到底该信谁的?正常报名手续要办,分校也要考,最后能上哪个上哪个。”

# 想长高吗?

**高智高 圆你的长高梦**

免费测骨龄 看能否增高, 制订增高方案 增高后再付款

凭有效证件、一寸照片一张及联系电话, 签协议据情可

美国麦迪生物公司与西北大学生命科学研究中心联合, 数年攻关。创新研制出DW生物酶, 有效打破遗传基因束缚, 抑制隐性基因惰性, 有效促进脑垂体快速、足量分泌生长激素, 所含L赖氨酸、牛磺酸等二十余种全营养元素, 有效促进骨骼生长发育。经大量实例表明: 高智高安全无副作用, 服用3个疗程左右会有惊人的增高。

最激烈的竞争已结束, 填报的高考志愿一时成了父母们最为关心的话题, 可是每年这个时候, 总有一大部分孩子因为身高不足, 与理想的学校, 专业失之交臂! 他们失望的眼神令父母心痛! 你是不是因为身高而找不到理想的工作? 是不是因为身高而被抛(他).....? 面对别人的目光, 你是不是感到自卑? 是不是怕花了钱而长不高? 请相信高智高将给你带来希望! 让你找回自信!

特约地址: 郑州市亚细亚商场一楼药品柜(二区)

增高电话: 0371-63806333

# 消除 脉管炎 静脉曲张

“筋疙瘩”、“蚯蚓腿”在医学上称为静脉曲张, 早期没有不良变应, 只是不好看, 而疾病在血管内部, 逐渐发展会出现患处皮肤搔痒、肿胀、坠胀、酸痛无力, 夜间抽痛等状况出现, 尤其是下午, 比较重, 休息一晚会好点, 不采取治疗静脉曲张患者, 会发展患处皮肤为黑色或紫色, 溃烂、疼痛, 最后肌肉萎缩, 疼痛难忍, 最后截肢。

新脉黄金抗栓胶囊是由蝮蛇、蜈蚣、蟾酥、水蛭、土鳖虫、乌梢蛇、人工麝香、当归尾、马钱子、骨碎补、延胡索、丹参等19味生物类药为主, 不但有很好的活血化淤作用, 而且与现代制药工艺相结合, 完全保留了这些药物的活性, 具有溶解陈旧血栓, 预防新血栓的形成, 修复静脉瓣膜, 增加血管内弹性, 改善血液循环从根本上治疗静脉曲张、静脉炎、脉管炎、精索静脉曲张, 这样就避免了患者的反复治疗。

国药准字新脉黄金抗栓胶囊的问世, 标志着中国医药史上根治脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症的时代已经到来! 经大量临床验证, 一般轻度患者1-2疗程, 个别重度患者需3-5疗程, 治愈脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症只需四步。

1、瓦解静脉血栓: 本品含有“活性血液蛋白酶”可促使血纤维蛋白分解, 从而有效消除堵塞物, 服用三天, 凝血块开始裂解, 逐步瓦解静脉血栓, 使静脉血液回流加快, 肿胀、疼痛、肢体麻木快速减轻。

2、改善静脉曲张: 使静脉血管逐步疏通, 血液循环加速, 静脉曲张明显改善, 血液粘稠度、血小板聚集显著下降, 改善因血管不通引起的脑血栓、冠心病后遗症如: 行动不便、口齿不利、半身不遂、口眼歪斜、胸闷、气短、心悸、心绞痛等症。

3、恢复正常功能: 血管壁内皮细胞获得再生修复静脉血管光滑流畅, 弹性再生修复, 卷曲血管恢复, 静脉网舒展散解, 临床症状消失。炎变部位由于血液循环正常, 组织细胞获得再生, 新的肌肉长出, 皮肤色素, 硬皮逐渐消失, 而且神经纤维再生, 神经调节能力恢复。

4、激活修复细胞: “活性血液蛋白酶”在治疗的同时, 可激活人体血液中的T细胞、C细胞, T细胞、C细胞是人体中重要免疫细胞, 具有杀菌消炎, 恢复静脉瓣膜正常运作之功效。

脑血栓包括: 脑栓塞、脑梗塞、一过性脑缺血发作, 脑梗塞: 指局部脑组织由于血液供应缺乏坏死, 也称脑梗死。脑血栓形成: 指脑动脉血管壁病变, 是动脉粥样硬化的基础上, 发生血流缓慢, 血流粘度增高引起动脉管腔明显狭窄, 或因索引起脑局部相应部位梗死。

新脉黄金抗栓胶囊是生物类药, 蝮蛇、蜈蚣、蟾酥、水蛭、土鳖虫、乌梢蛇、人工麝香、当归尾、马钱子、骨碎补、延胡索、丹参等有效提取活性溶栓因子, 不但可溶解血栓疏通血管, 阻止血管内凝血, 恢复脑组织供血、供氧, 全面恢复身体功能。(官内免疫激活, 官外免疫修复)

销售 郑州市亚细亚一楼三区 地址 黄河路五院对面同禧堂/西部商业大厦医药部B区 咨询电话: 0371-61258066